

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ ВЧЕРА

Вчера спектаклем «Туманян в своем мире» в театре Абхазской госфилармонии открылись гастроли Тбилисского армянского драматического театра имени С. Шаумяна. В инсценировке, созданной артистами этого театра А. Каджворяном и Г. Умикяном, использованы отрывки из известных туманяновских произведений «Ануш», «Гикор», «Сако Лорийский», «Моро» и других. Постановка, осуществленная режиссером Г. Умикяном, посвящена 100-летию со дня рождения О. Туманяна. Зрители тепло приняли спектакль шаумяновцев.

В дни своих выступлений в Сухуми и районах Абхазии наши гости покажут также спектакли по инсценировке тбилисского драматурга Б. Сейраняна романа Раффи «Самвел», комедии грузинского драматурга А. Цагарели «Ханума», пьес северо-осетинского писателя Г. Хугаева «Муж моей жены» и «Моя теща».

Все постановки осуществлены заслуженным артистом Грузинской ССР, режиссером Г. Умикяном. В спектаклях заняты народный артист Армянской ССР и Грузинской ССР Д. Амирбекян, народная артистка Грузинской ССР В. Акопян, заслуженные артисты двух республик А. Каджворян, Р. Паповян, Э. Степанян, С. Шекоян, заслуженные артисты Грузинской ССР Р. Симонян, А. Жамкочян, С. Егиазарян, А. Караджян, заслуженный работник культуры Грузинской ССР Ж. Чоликян, артисты С. Гнуни, Ж. Карапетян, Л. Пирумян, А. Саносян и другие. В эпизодических ролях и массовых сценах заняты учащиеся драматической студии, созданной при театре имени С. Шаумяна.

„СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ“

г. Сухуми

21 ОКТ 1968